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Дата засідання Тема та питання 

Січень «Бажання, мрії та їх здійснення». Як відчувати радість 
кожен день? Створення «Карти бажань» зі студентами.  

Лютий «Міжособистісні взаємини людей. Поняття кохання, 
дружби, ненависті, людяності, взаємодопомоги». Аналіз 
сучасної психологічної літератури (Марк Менсон).  

Березень Перегляд фільму «Людина, яка намалювала Бога (2022)».  
Обговорення, психологічний аналіз та оцінка. Актуальність 
проблем  тифлопсихології, як галузі спеціальної психології.  

Квітень «Тиждень психології», «Всеукраїнський день психолога». В 
рамках акції Тижня психології проведення просвітницького 
заходу серед студентів психологів, про важливість 
актуалізації знань та вимог до сучасного психолога.  

Травень «Створення конструктивного  дискусійного поля, 
спрямованого на розвиток саморефлексії». 

Вересень Організаційне засідання з питань:  планування наукової 
роботи гуртку; розподіл завдань між членами гуртка; 
обговорення пропозицій студентів; загальні питання. 

Жовтень Захід до Всесвітнього дня психічного здоров’я – 10 жовтня. 
Просвітницька робота студентів, серед студентів інших 
спеціальностей. 

Листопад «Внутрішні конфлікти особистості. Шляхи подолання». 
Перегляд фільму «Ціна правди». Оволодіти навичками 
психологічного змісту; актуалізувати особистісні 
переживання з приводу історичної події. 

Листопад  Захід «16 днів проти насильства». Привернення уваги 
учасників освітнього процесу до проблеми насильства у 
суспільстві та попередження негативних явищ, що можуть 
призвести до насилля або спровокувати його вчинення 

Грудень «Робота психологів і психоаналітиків у кінострічках».  



 
Стратегія розвитку студентського наукового гуртка «Актуальні 

проблеми сучасної психології»: 
- В рамках кафедри соціально-гуманітарних наук, студентський 

науковий гурток планує й надалі проводити наукові дослідження, та 
поглиблено вивчати актуальні питання галузі психології; 

- розкриття наукового та творчого потенціалу студентів; 
- залучення здобувачів до участі в наукових конференціях, семінарах, 

форумах, програмах, проектах, конкурсах, олімпіадах та інших 
заходах місцевого, національного та міжнародного рівня відповідно 
до тематичної спрямованості гуртка; 

- брати участь у всіх заходах, що організовуються в межах діяльності 
студентського наукового гуртка. 

- сприяти залученню до гуртка нових членів. 


